
Kilometer: 29.618 km
Erstzulassung: 12.2018
Außenfarbe: 1Z Schwarz-Magic Perleffekt
Leistung: 55 kW (75 PS)
Hubraum: 999
Kraftstoff: Super
Getriebe: Schaltgetriebe
Gänge: -
Vorbesitzer: 2
Türen: 5
Sitze: 5
Garantie: nein
Interne Nummer: 11756

Preis

13.333 €
Monatlich Rate

179 €
MwSt. ausweisbar

Skoda Fabia Combi 1.0 MPI Ambition PDC Klima

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro 6d-TEMP
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 13.333,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 11.705,00 €

Anzahlung: 4.000,00 € Versicherungbetrag: 439,00 €
Nettodarlehensbetrag: 9.772,00 € Schlussrate: 3.113,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 7,24 % Monatlich Rate: 179 €

Effektiver Zinssatz: 7,49 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Antischlupfregelung Beifahrerairbag Bluetooth
Bordcomputer Dachreling Einparkhilfe Einparkhilfe hinten
Fernlichtassistent Freisprechanlage Handyvorbereitung ISOFIX vorbereitet
Katalysator Klimaanlage Kopfairbag Kurvenlicht
LED Heckleuchten Leichtmetallfelgen Lichtassistent MP3
Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Nebelleuchten Radio
Regenassistent Reifendruckkontrolle Seitenairbag Servolenkung
Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht USB-Schnittstelle
Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Fensterheber el. Seitenspiegel
getönte Scheiben metallic Lackierung umklappbare Rückksitzbank

Detailierte Ausstattung

Assistenzsysteme:
"SPEED LIMITER"; Reifendruckkontrolle; "FRONT ASSIST"; Elektronisches Stabilisierungsprogramm (ESP); Scheibenwischer-
Intervallschaltung mit Licht/Regensensor; "HIGH-LIGHT ASSISTANT"(aut.Licht- schalt.+"TUNNEL LIGHT"+"Comming/
Leaving Home",für Tagfahrlicht

Multimedia:
Bluetooth + Telefonbedienung am Radiodisplay; Funktion "SMART LINK +"; Soundpaket; Extern, USB Typ-A, 1x USB
Buchse; Digitaler Radioempfang; Radio "SWING/SWING PLUS"

Technik & Sicherheit:
Klimaanlage; Scheinwerfer vorn H7 + LED Tagfahrlicht,Linkslenker; Start/Stopp-Anlage mit Rekuperation; Abgaskonzept,
EU6 AG/H/I; Wegfahrsperre elektronisch; Außenspiegel elektr. einstell-/beheizbar; Seitenairbag vorn, mit Kopfairbag;
Elektrische Fensterheber vorn; Zentralverriegelung m. FunkfernbedienungInnenbetätigung ohne Safesicherung;
Kindersitzverankerung; Servolenkung; 5-Gang-Schaltgetriebe; Nebelscheinwerfer; SBBR-Leuchte in LED-Technik;
Parksensoren hinten

Interieur:
Gepäckraumabdeckung, schiebbar; Rücksitzbank/-lehne, geteilt, umlegbar; Sitzbezüge in Stoff; Sicherheitsinnenspiegel
automatisch abblendbar; Bedienelement für Radio und Telefon; 3-Speichen-Multi-Funk. Lederlenkrad mit Chrom, Blende
"Piano schwarz"

Exterieur:
Scheiben seitlich in Wärmeschutzver- glasung, ab B-Säule und hinten dunkel eingefärbt; Dachreling (schwarz);
Leichtmetallräder "CYGNUS" 15", 6J x 15" - 4 Stk

Sonstiges:
Schalthebelstulpe in Kunstleder; Ablagekästen hinten (Tür oder Seitenteil); Dreip.Automatikgurte vo.m.Gurtstraffer (elektr.)
und Höheneinstellung; Dreip.Automatikgurte hinten außen; Ablagekästen im Kofferraum; Höheneinstellung,manuell,für
Vordersitze; Mittelkonsole (Satin schwarz f}r Monte Carlo); Bordliteratur in Französisch u.Niederländisch; Komfortsitze
vorn; Chrom-Paket; Ausstattung 3; Mediahalter; Schalthebelknopf/-Griff in Leder; Handbremshebelgriff in Leder; Abfallkorb;
Ambition Comfort; Ambition Look

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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15 Fahrzeugbilder
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Anbieter: Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH Bornkampsweg 4, 22761 Hamburg
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Kontakt - 1

Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH

Bornkampsweg 4
22761 Hamburg

Tel.: 040 / 896 91 - 111
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